
ΛΑΝΤΖΑ –κίνηση εργαζομένων Πάργας στο τουρισμό –
επισιτισμό

Πρόσφατα ενημερωθήκαμε ότι από 10-10-2018 θα λειτουργεί γραφείο του ΟΑΕΔ στην Πάργα. Αφού
προηγήθηκαν οι δύο ετών συνεχείς επαφές και παρεμβάσεις μας με σοβαρές και τεκμηριωμένες προτάσεις
και παραστάσεις διαμαρτυρίας έκπληκτοι βλέπουμε ότι απέδωσαν τελικά οι προσπάθειες μας…

Δε θα αναφερθούμε στα πολλαπλά οφέλη που θα έχουν οι εργαζόμενοι από την εξέλιξη αυτή γιατί αυτά
είναι πλέον γνωστά• Θα σταθούμε όμως στην πρακτική υλοποίηση της συγκεκριμένης
απόφασης.

Συγκεκριμένα, σε επικοινωνία που είχαμε τόσο με τον ΟΑΕΔ όσο και με το τμήμα που ορίστηκε από το
Δήμο για τη λειτουργία του εν λόγω γραφείου, εντοπίσαμε πλήθος προβλημάτων:

Πρώτα –πρώτα, ένας και μοναδικός υπάλληλος, ο οποίος, όμως ταυτόχρονα έχει την ευθύνη του πολλών
άλλων δραστηριοτήτων του Δήμου (π.χ. Λιμενικό Ταμείο, Νερό, Δημοτικά τέλη) θα αναλάβει (όπως μας
ενημέρωσαν) τον γραφειοκρατικό όγκο του συγκεκριμένου γραφείου. Εύλογα λοιπόν προκύπτει η απορία
με ποιο τρόπο θα εξυπηρετηθεί ο εξαιρετικά μεγάλος αριθμός των εγγεγραμμένων από έναν και μόνο
υπάλληλο. (Ας διευκρινίσουμε ότι πρόκειται για άνθρωπο και όχι για χταπόδι).

Επιπλέον, η εργασία αυτή απαιτεί εργαζόμενο με συγκεκριμένη ειδίκευση. Οι πληροφορίες μας λένε ότι
έχει ελάχιστη επαφή με το αντικείμενο. και πρόσβαση σε μια σειρά από στοιχεία. Ο κίνδυνος να υπάρχουν
καθυστερήσεις στην εξυπηρέτηση των εργαζομένων και γενικότερα να επικρατήσει ένα αλαλούμ λόγω
έλλειψης οργάνωσης είναι κάτι παραπάνω από ορατός. (Π.χ. ο/η εργαζόμενος θα έχει πρόσβαση στα ΑΦΜ
των εργαζομένων ή θα χρειάζεται κάθε φορά να παίρνει τηλεφωνική έγκριση από την Πρέβεζα;).

Στο παρελθόν έχουν χαθεί φάκελοι εργαζομένων, με τους τελευταίους να μένουν χωρίς επίδομα. Με την
προχειρότητα με την οποία παρατηρούμε θεωρούμε πως όχι μόνο δε διασφαλίζεται ότι αυτό δε θα
ξανασυμβεί, αλλά είναι πολύ πιθανό να έχουμε σοβαρά προβλήματα.

Μετά την ανακοίνωση ότι ο ΟΑΕΔ θα εξυπηρετεί τους εργαζόμενους στο Δημαρχείο Πάργας είδαμε το
«σωματείο» να ευχαριστεί το Δήμαρχο και τον διευθυντή του ΟΑΕΔ!!! Ποιο «σωματείο»; Αυτό που είναι
μόνο μια σφραγίδα και κανείς δεν γνωρίζει που βρίσκεται; Αυτό που το ψάχνουν οι εργαζόμενοι από τις
προηγούμενες εκλογές, που δεν έχει συνεδριάσει ποτέ, που στα σοβαρά προβλήματα που
δημιουργήθηκαν με τις ασυδοσίες των εργοδοτών έβαλε την ουρά στα σκέλια. Με την ευχαριστήρια
επιστολή τους επιδιώκουν να σφετεριστούν τον αγώνα που έχουν κάνει τα τελευταία χρόνια η ΛΑΝΤΖΑ
αλλά και άλλοι εργαζόμενοι της περιοχής τη προηγούμενη περίοδο. Δε θα τους περάσει.

Ξεκαθαρίζουμε ότι δε θα αφήσουμε οι εργαζόμενοι να γίνουν παιχνιδάκι στα χέρια κανενός Δημάρχου που
κάνει προεκλογικά παιχνίδια και κανενός σωματείου που μόνο πριν τις εκλογές του σωματείου κάνει πως
κόπτεται για αυτούς.

Γι’ αυτό απαιτούμε:

Άμεση και επίσημη ενημέρωση τόσο από το Δήμαρχο όσο και από τον ΟΑΕΔ για όλα τα παραπάνω αλλά και
ουσιαστικές διευκρινήσεις για αυτή την τόσο σημαντική υποχρέωση προς τους εργαζόμενους της
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Πάργας.

Ας αφήσουν τα επικοινωνιακά παιχνίδια και ας ασχοληθούν με την ουσία του προβλήματος.
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